

## 各位親愛的資優班家長您們好：

每年體表會後的日子，是我們資優班年度親子旅遊盛事，大班親會依例傳承，召集各年級代表們開會集思廣益討論行程及議決旅行社，最後定案為「金山青年活動中心探索活動及汪汪地瓜園焗窯、大地遊戲親子一日遊」。

本次親子一日遊已於 11/20 平安順利完成，主辦單位要感謝的人很多：楊校長親臨現場，關心孩子們活動過程、輔導室李主任一早精神鼓勵、輔導室張組長全程陪同，更感謝資優班教學團隊的全力參與，更在活動最後還贊助美味的冰心地瓜。

除了感謝仁愛的行政、教學支援，班親會亦深深致謝辛勞的各車車長、各桌桌長、攝影大師、盛飯媽媽大隊、服務中心志工隊，此外，最感謝的是全體資優班的孩子及家長們，謝謝您培育優秀的孩子成為了仁愛資優大家庭的一份子、謝謝您在班親會大家庭裡盡心盡力地配合各項活動，也正因為您及班親會每位成員皆有此心，才能讓仁愛資優大家庭緊密地結合在一起，延續著每年的傳承。

最後，再次感謝各位熱情參與及全力支持，活動過程或許還有很多不夠理想與欠缺周延之處，謝謝您們選擇了包容與諒解，這份善解人意的體貼，加上孩子們震天價響的歡樂笑聲，就是給予班親會最棒也是最美好的回饋。

金山探索焗窯趣已圓滿落幕，但資優傳承仍將一棒傳一棒，邁向下一個 30 年。在此，也讓我們懷抱感恩，期待明年親子二日遊的來臨。最後敬祝親愛的仁愛資優家人們

平安健康、幸福美滿

仁愛國小資優班班親會敬上 105.12.09

